Центру детского и юношеского творчества - 45

В этом году исполняется 45 лет Центру детского и юношеского творчества отдела образования акимата Лисаковска.

Образован он был в декабре 1974 года, именовался Домом пионеров, располагался в двух комнатах и рекреации первого этажа средней школы № 1. Сначала в нем было всего четыре кружка.

В 1975 году директором Дома пионеров назначена Латыш А. А., тогда же начал работать радующий зрителя и сегодня танцевальный кружок под руководством Кипарисовой Тамары Васильевны.

В 1976 году Дом пионеров возглавила Брозе Галина Петровна, в 1977 - Моисеева Мария Григорьевна.

В 1982 году руководство на долгие годы, вплоть до 2002, взяла на себя Селиванова Ирина Аль-

бертовна.

В 1988 году Дом пионеров преобразован в Дом школьников, а в 1999 - в ГККП «Внешкольный учебно-воспитательный центр "Мирас"», в 2003 году - в ГККП «Внешкольный учебно-воспитательный центр "Мирас"» Лисаковского городского отдела образования акимата города Лисаковска, в 2006 году - в ГККП «Центр детского и юношеского творче-

ства» отдела образования города Лисаковска.

К 2002 году в Центре детского и юношеского творчества действовало уже 48 кружков по 18 направлениям.

Директором была назначена Сычева Вера Алексеевна.

В марте 2017 года постановлением акимата к Центру детского и юношеского творчества в связи с реорганизацией были присоединены станция юных техников и станция юных натуралистов.

Центр детского и юношеского творчества на данный момент посещают более 2000 любознательных, жизнелюбивых и ярких ребят, с которыми занимаются 53 талантливых педагога и семь вослитателей дворовых клубов.

На базе предприятия работает 36 объединений, где получают дополнительное образование

1128 воспитанников.

Со дня основания в ЦДЮТ работают педагоги Кипарисова Тамара Васильевна, руководитель кружка «Бальный танец», не один десяток лет - Слепцова Наталья Павловна, руководитель ансамбля русских инструментов, Странская Ирина Петровна, руководитель кружка «Эстрадный танец».

Елена СПОДАРЬ.